MONTERINGSBESKRIVNING

Paxa ...

Headoffice:  Nola Industrier AB Repslagargatan15b Box 17701

S-118 93 Stockholm T:+46 (0)87021960 F:+46 (0)8702 1962
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-21120 Malmé T:+46 (0140171190 Orderfax: +46(0)40 127545

www.nola.se

1800 500

U20-60 450
P C-C1720 2
, J F&C300
. 3520 ' | 500 s
25t U20-61
1s5tU20-62 450
15t U20-63
- C-C 1720 - C-C 1720
. C-C 1720
U20-59 700
o C-C1720 ) :C293
. 1800 . . 900 N
U20-64 450
I | f C-C700 N
. 3520 P 900 .
2 st U20-65
1s5tU20-66 450
15t U20-67
N C-C1720 . C-C1720 s
F T 1 f C-C700 N
) 3000 A 900 ,
U20-68 450
P C-C2920
I f C-Cc700 N
Specifikationer/
U20-59 Paxabord. U20-65 Paxa2 & 3 d@ndstativ, grabetong.
U20-60 Paxa komplett bénk, stativigrabetong. U20-66 Paxa2 & 3 mittstativ, grabetong.
U20-61 Paxa éndstativ, grabetong. U20-67 Paxa2 banksits.
U20-62 Paxa mittstativ, grdbetong. U20-68 Paxa3 komplett bank, stativigrabetong.
U20-63 Paxa banksits. U20-69 Paxa3 banksits.
U20-64 Paxa2 komplett bédnk, stativigrabetong.



Paxa ...

Headoffice:  Nola Industrier AB Repslagargatan15b Box 17701

S-118 93 Stockholm T:+46 (0)87021960 F:+46 (0)87021962
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-21120 Malmé T:+46 (0)4017 1190 Orderfax: +46(0)4012 75 45

MONTERINGSBESKRIVNING

Skotsel och underhall/

De flesta produkter kréver regelbunden tillsyn. Bankarna skall torkas av
sd attinte mogel och réta kan fa faste. Sprickor i trd och skador pa tra www.nola.se
skall omgédende battringsmalas.

Skador pa stal battringsmalas snarast sa att inte rost uppstar.
Underhallsintervallerna ar beroende av flera faktorer, material,

forslitning klimatpaverkan, skadegorelse osv. Tré &r ett levande material

som paverkas av klimatférandringar. Det kommer med andra ord att
réra sig under inverkan av regn och sol. Sma sprickor i tréet kommer

successivt att upptrada.

Montering

Bénkstativen stélles upp pa ett horisontalt underlag. De kan stéllas
Oljad ek / mahogny: . ) . .

upp fristdende men kan ocksa gjutas fast i mark med medféljande
Produkter tillverkade i oljad ek / mahogny skall oljas 2 gdnger per ar. .

pinnbultar.
lutomhus miljé kommer bada tréslagen att grana med tiden. . . . L .

Fést darefter sitsen med medféljande bult M16x40 samt bricka. Se

. till att sitsen och kanten pa stativet livar.
Betongstativ:

. . Om marken sluttar maste man ta upp marklutningen i stativen.
Betongen tvdttas med tryckspruta med ldgt tryck. Skadade stativ PP 9

Detinnebér att det ena stativet kommer pé lagre héjd &n normal
sitthojd.

kan lagas med lagningssats som finns att bestélla.

Stal:
Produkter som &r varmférzinkade kan battringsmalas med "kallgalv”. Det gdr ocksa att montera ett stativ pd normal sitthdjd meden det
andra stativet undergjutes sd att det far rétt sitthdjd. Det innebér att

Leveransspecifikation/ . X . .
man formsétter under det stativet och gjuter en sockel med matt

U20-59,-60 . .

lika stativet.
Stativ 2st

500 x 80 mm (Paxa) 400 x 80 mm (Paxa bord) 900 x 80 mm (Paxa 2
Banksits (bordsskiva) 1st

och 3)
Bult M16x40 4st

Efter det att sockeln &r gjuten borras sockeln fér ingjutningsbultar
Pinnbultar for fastgjutning 4st

C-C 300 (Paxa) C-C 700 (Paxa2 &3) C-C 293 (Paxa bord).
Bricka M16 4st .
: Halen fylles med expanderande betong och sockeln med
Oglebult 1st o . .

ingjutningsbultar stélles pa plats
U20-64,-68

Anvisning for montering.
Stativ 2st .

Skall banken stéllas upp pa mjukt underlag, grés, grus eller liknade
Banksits 1st . . .

maste stativen undergjutas.
Bult M16x40 6st

1 Schakta ur marken till frostfritt djup.
Pinnbultar for fastgjutning 4st . N o

2 Fyll upp med icke tjélskjutande material till h6jd 400 mm under
Bricka M16 6st
" fardig mark
Oglebult 1st .

3 Gjut en sockel till varje stativ med matten 80x500 mm (Paxa)
U20-61,-62,-65,-66

80x900 mm (Paxa 2&3) 80x394 mm (Paxa bord) djup 400mm och
Stativ 1st

med ursparning fér sockelns pinnbultar. Pinnbultarna dr placerade
Pinnbultar for fastgjutning 2st .

100 mm fran ytterkanter.
Bricka M16 4st
i 4 Montera banksitsen mot stativen med bifogade bultar.
Oglebult 1st

5 Nér de platsgjutna stativen brunnit placeras béankstativen med
U20-63

ingjutningsbultar pa fundamenten. De gjuts fast med expanderande betong.
Béanksits 1st
Bult M16x40 4st .
U20-69
Bénksits 1st
Bult M16x40 6st

~

Pinnbultar for fastgjutning

)
2st M16 gangstdng

per gavel. GAngas in i »
ingjutna géngor i

stativen undersida




MONTERINGSBESKRIVNING

U20-60R

U20-64ARM

U20-64R

sid 3/4

Paxa

Headoffice:  NolaIndustrier AB Repslagargatan15b Box 17701

S-118 93 Stockholm T:+46 (0)87021960 F:+46 (0)8702 1962
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-21120 Malmé T:+46 (0140171190 Orderfax: +46(0)40 127545

www.nola.se

Ryggstéd och armstéd. Montering/

Ryggstddet till U20-60 leveraras monterat. Ryggstddet U20-64R
Leveraras 16st och monteras med tillhérande brickor, muttrar
och skruv.

1) placera ryggstédet och mat in sé det ar centrerat i Idngd
och bredd.

2) Montera den stora brickan och fést den med tréskruvarna.

3) Montera muttrarna och spdnn fast ryggstodet sé det sitter
stadigt.

Armstdden monteras enligt samma princip som ovan
beskrivet.

180
— 148 U20-60R
— 50
34
180 U20-64R _ | 90

Leveransspecifikation/

U20-60R Paxa ryggstdd (bestdlles tillsammans med

U20-60 och leveraras monterad mot sits)

U20-64R Paxa 2 ryggstdd (leveraras omonterad)
Ryggstdd inkl féstelement 1st
U20-60ARM Armstéd Paxa (leverars omonterade)
Armstod inkl féstelement 1st
U20-64ARM Armstdd Paxa (i kombination med ryggstéd)

Armstdd inkl féstelement 1st

76

500 340

U20-60ARM

U20-64ARM

Specifikationer/

U20-60R Paxa med ryggstéd

U20-64R Paxa 2 med ryggstdd

U20-60ARM Armstdd Paxa bank (passar ej tillsammans med ryggstdd)
U20-64ARM Armstdd Paxa (i kombination med ryggstéd)



MONTERINGSBESKRIVNING

U20-61-NO1 U20-61-N0O2

820

-

1

$340

450

660

500

_, P30 ]
o
g .
.L 540 1L

Paxa sid 4/4

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
S-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nola.se

U20-61-N0O3
. 499

240

o
[Te)
vm

4
82
343

30°




